

वरदे देवी कॉस्मो स्कूल में हुई राखी बनाओ प्रतियोगिता

संस्कार स्कूल के छात्रों ने 75 फीट तिरंगे से निकाली यात्रा

हरिभूमि जलाना



जलाना। बाजार से तिरंगा यात्रा निकालते छात्र।

फोटो: हरिभूमि

मैन बाजार से ब्राहमणवास के संस्कार इंटरनेशनल स्कूल के छात्रों ने 75 फीट तिरंगे के साथ तिरंगा यात्रा निकाली। यात्रा जुलान के पुराने बस स्टैंड से लेकर पुरानी अनाजमंडी तक निकाली गई। स्कूल के प्राचार्य बलजीत मलिक ने बताया कि तिरंगा यात्रा से बच्चों में देशभक्ति की भावना पैदा होगी और सभी बच्चों को हर घर तिरंगा लगाने के लिए प्रेरित किया गया है। मलिक ने कहा कि देश की आजादी में वीर शहीदों ने अपने प्राणों की अहुति दी थी। सभी देशवासियों को शहीदों का सम्मान

स्टाफ ने ध्यान दिया। इस मौके पर डायरेक्टर प्रमोद शर्मा, संजय, राधेश्याम, सुदेश, रोहतास, डा योगेश नांदल आदि मौजूद रहे।

वरदे देवी कॉस्मो स्कूल में राखी बनाओ प्रतियोगिता

सर्व प्रथम ब्राहमणवास के वरदे देवी कॉस्मो पब्लिक वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में राखी बनाओ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्यअतिथि के रूप में प्राचार्य सतीश बंस ने शिरकाय की। इस प्रतियोगिता में बच्चों ने बेस्ट मेंटोरियल से अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करते हुए बहुत सुंदर सुंदर राखियां बनाईं। इस

प्रतियोगिता में दूसरी कक्षा का छात्र मंगक प्रमथ, चतुर्थ कक्षा की अंशिका द्विवेदी व अष्ट, रक्षित तथा कुजान ने तृतीय स्थान प्राप्त किया (करंडक्रम का संयोजन उप प्राचार्य सत्यवान चहल ने किया व बच्चों का मूल्यांकन निरीक्षण प्रयोग चहल, शक्ति शैरी, सरोज शशी ने किया। प्राचार्य सतीश कुजान ने बताया कि बच्चों ने इस प्रतियोगिता में बड़े उत्साह के साथ भाग लिया। इस प्रकार के आयोजनों से बच्चों में डिग्राभक्त गुण उत्पन्न होते हैं उनमें शिष्टी प्रवृत्ति को निखारने का अवसर मिलता है। इस अवसर पर विद्यालय के सभी अभ्यासकन विद्यालयी उत्प्रेरित रहे।

करना चाहिए बच्चोंक शहीदों के बलिदान के बटौर ही हम आजादी की खुली हवा में सांस ले रहे हैं। तिरंगा यात्रा में 500 छात्र व 50

INDEPENDENCE DAY CELEBRATIONS 15 AUG 2022 SANSKAR INTERNATIONAL SCHOOL



संस्कार इंटरनेशनल स्कूल के छात्रों ने 75 फीट तिरंगे के साथ निकाली तिरंगा यात्रा

सवेरा न्यूज/कर्मवीर

जुलाना, 10 अगस्त : कस्बे के मैन बाजार से ब्राहमणवास के संस्कार इंटरनेशनल स्कूल के छात्रों ने 75 फीट तिरंगे के साथ तिरंगा यात्रा निकाली। यात्रा जुलाना के पुराने बस स्टैंड से लेकर पुरानी अनाजमंडी तक निकाली गई। स्कूल के प्राचार्य बलजीत मलिक ने बताया कि तिरंगा यात्रा से बच्चों में देशभक्ति की भावना

पैदा होगी और सभी बच्चों को हर घर तिरंगा लगाने के लिए प्रेरित किया गया है। मलिक ने कहा कि देश की आजादी में वीर शहीदों ने अपने प्राणों की आहुति दी थी। तिरंगा यात्रा में 500 छात्र व 50 स्टाफ ने भाग लिया। इस मौके पर डायरेक्टर प्रमोद शर्मा, संजय, राधेश्याम, सुदेश, रोहतास, डा योगेश नांदल आदि मौजूद रहे।



बाजार से तिरंगा यात्रा निकालते छात्र।